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З нагоди урочистої події в 

житті науково-обізнаної спільно-

ти – Дня народження видатного 

науковця, визнаного не лише на 

теренах Росії, а й далеко за її ме-

жами, Костянтина Вікторовича 

Павлова, вітаємо шановного юві-

ляра та присвячуємо сповідь про 

його блискавичний шлях до ви-

даної особистості та справжнього 

майстра свого діла!  

Костянтин Вікторович Павлов народився в м. 

Баку. У 1981 р він закінчів економічний факультет 

Московський державний університет ім. М. В. 

Ломоносова за фахом «Планування народного 

господарства» з присвоєнням кваліфікації «Економіст-

кібернетик». Однак здатності до дослідницької 

діяльності у Павлова К.В. проявилися ще в середній 

школі, що виразилося в здачі шкільних іспитів екстерном 

і дострокове звернення стягнення на його з 6-ого в 8-ий 

клас (це був всього другий випадок перекладу екстерном 

школяра в історії середньої школи Азербайджану за 

період її радянського розвитку), в досягнутих перемоги 

на республіканських і міських олімпіадах з математики 

та фізики. 

Після закінчення Московського державного 

університету ім. М.В. Ломоносова Павлов К.В. близько 

15 років працював в системі Російської Академії наук, де 

пройшов шлях від стажера-дослідника і молодшого 

наукового співробітника до завідувача сектором і головного наукового співробітника. 

Працював в Інституті економічних і міжнародних проблем освоєння океану 

Далекосхідного відділення АН СРСР, а з 1989 р – в Інституті економічних проблем 

Кольського наукового центру РАН. Потім 8 років (з 1995р.) Очолював Інститут ре-

нальних і національної економіки при Удмуртському державному університеті, після 

чого був запрошений для роботи в Белгородскій державний університет, де з 2003 

року працював завідувачем кафедрою світової економіки Білгородського державного 

університету. У 2009 році він повернувся до Іжевська і, в даний час працює 

проректором з наукової роботи в Іжевському інституті управління, а також 

професором в Іжевському державному технічному університеті ім. М.Т. Калашникова 

і в Російському університеті кооперації (Іжевський філія). 

 

Павлов  

Костянтин 

Вікторович 

доктор економіч-

них наук, профе-

сор, заслужений 

діяч науки 

Удмуртської 

Республіки, член 

Російського 

географічного 

товариства, член 

Міжнародної 

асоціації 

інституціоналістів, 

член Російської 

академії соціальних 

наук, член 

Міжнародної 

академії екології, 

член Академії 

безпеки людини і 

природи, член 

Академії праці і 

зайнятості, член 

Академії 

економічних наук 

України 
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У 1988 р. К. В. Павлов захистив кандидатську дисертацію на тему «Економічна 

ефективність працезберігаючих напрямків інтенсифікації виробництва (на прикладі 

рибної промисловості Далекого Сходу)» у Всесоюзному НДІ економіки рибного 

господарства, м. Москва; в 1993 р. захистив докторську дисертацію з економіки на тему 

«Інтенсифікація виробництва в умовах невизначенності економічного середовища» в 

Інституті соціально-економічних проблем РАН (з 1998 р. перейменований в Інститут 

проблем регіональної економіки РАН), м Санкт Петербург. У 1991 р йому присвоєно 

вчене звання «Старший науковий співробітник», а в 1998 р. – вчене звання професора. У 

2001 р. йому присвоїли звання «Заслужений діяч науки Удмуртської Республіки». 

Під його науковим керівництвом захищено близько 20 кандидатських і 3 

докторських дисертації економічного профілю. З 1993 р. Павлов К. В. є членом 

спеціалізованих учених рад по економіці, близько 5 років був заступником голови 

докторської спеціалізованої вченої ради в ІжДТУ. В даний час є членом спеціалізованої 

вченої ради в Російському університеті кооперації. Близько 50 раз опонував кандидатські 

і докторські дисертації з економіки. 

Ним опубліковано понад 650 наукових робіт, в тому числі близько 65 книг і 

більше 250 статей в центральних і зарубіжних журналах. Крім журналів «Регіональна 

економіка: теорія і практика», «Національні інтереси: пріоритети та безпеку» він також 

публікується в таких відомих журналах, як «Часопис економічних реформ», 

«Суспільство і економіка», «Економіст», «Питання статистики», «Людина і праця», 

«Проблеми теорії та практики управленія», «Економіка і управління», «Російське 

підприємництво», «Суспільні науки і сучасність», «Регіональна екологія», «Економічний 

вісник Донбасу», «Вісник економічної науки України» та багатьох інших. 

Павлов К.В. дійсний член Російського географічного товариства, заслуженний 

діяч науки Удмуртської Республіки, а також академік чотирьох громадських академій: 

Російської академії соціальних наук, Міжнародної академії наук екології, безпеки 

людини і природи (МАНЕБ), Академії праці і зайнятості і Академії економічних наук 

України. Крім цього, обраний членом Міжнародної асоціації інституціоналістів. Наразі є 

членом редколегії ряду журналов, рекомендованих ВАК Росії та України для здобувачів 

наукового ступеня доктора економічних наук, таких, як «Регіональна економіка: теорія і 

практика» (Москва, Видавничий дім «Фінанси і кредит»), «Вісник Хмельницького 

університету», «Регіональна екологія» (Санкт-Петербург, Видавництво РАН) і 

«Економічний вісник Донбасу» (Україна). Крім цього, він заснував і кілька років був 

головним редактором журналу «Проблеми регіональної економіки», що видається в 

Удмуртської державному університеті, який здобув грант Фонду Сороса у 

Всеросійському конкурсі журнальних проектів в вузах, який проходив в 1998 р. Був 

засновником і головним редактором журналу «Проблеми економіки і менеджменту», 

який кілька років видавався в Белгородському державному університеті. З моменту 

заснування науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ» професор  

К. В. Павлов прикрашає строінки практично кожного номеру журналу висвітленням 

результатів власної наукової школи, вистуючи постійним автором та зовнішним 

рецензентом видання. 
 

Вітаючи Костянтина Вікторовича з ювілеєм, хочеться щиро побажати  

йому й надалі такої ж невичерпаної енергії, творчої наснаги, 

оптимізму, нових наукових та життєвих здобутків, добра й благополуччя!


